

合肥

合肥市政府行政权“瘦身”

记者从合肥市获悉,近期该市19项政府行政权被“瘦身”,包括取消了合肥市公安局设立临时停车场的审批权和合肥市卫生局原有的麻醉药品、第一类精神药品购用证明的核发权等。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

第六次全国人口普查,合肥昨展开试点工作

超生孩子入户问题将有规定

安全提醒

居民要核对入户普查者证件

据悉,此次合肥市人口普查试点以8月22日零时作为登记标准时点。昨天上午,记者跟随合肥市新站区人口普查办公室主任蒋昌宽,首先敲开了居民杨道惠的家门。

刚进门,蒋昌宽就主动向杨道惠说明了来意:“今天我们是来登记人口信息的,

请杨大姐把家里的户口本拿出来,并协助我们一起登记您家里的人员情况。”

在杨道惠取户口本的间隙,记者向蒋昌宽问道:“人普工作人员如何才能顺利入户,居民们又怎样才能防范不法分子冒充呢?”对于记者的疑惑,蒋昌宽解释说,在开

展人口普查工作之前,当地的居委会都会事先在居民小区门口张贴入户普查的时间,并公示入户普查工作人员的照片和名单。“在安全问题上,我们也会提醒广大居民多加注意,工作人员入户时,一定要认真核对其工作证件和本人信息。”

“人户分离”

二次统计后再由国家统一梳理

“以往的人口普查是以人员户口所在地为‘常住点’进行登记,而这一次,却是以人员实际居住地为登记基础。那么,对于‘人户分离’的居民,将如何进行统计呢?”记者又发现了新问题。

“是这样的,各个县区进行普查登记时,都是以居民的现住地为基础的。如果

人户统一,那么登记一次就可以了。倘若户口与现住地不一致,则先按照现住地统计,然后再进行一次户口统计。”蒋昌宽举例说,比如有个市民在经开区买了房子,户口落在那里,由于在新站区上班,所以又在新站区租了房子住。那么,新站区就要按现住地对他进行登记,经开区则按照

户口地对他进行登记。最终,所有信息全部登记完成后,再由国家人口普查办特定的计算机程序进行梳理。“合肥人在外地工作的、外来人口在合肥工作的,都是这样二次统计的。而且,‘六普’还首次把在中国长期工作和生活的外籍人士也纳入了普查登记范围。”

“超生”问题

月底前将有相关文件出台

“还有个问题,以往每次‘人普’的时候,会有一些超生二胎的家庭,借机让原本是‘黑户’的超生孩子‘转正’。那么,这次人口普查,要怎么避免这类情况发生?”记者追问道。

“现实生活中,的确有一些人为了各种各样的目的偷偷超生。在做普查时,我们会把家庭实际人口的情况如实登记,但是至于这些超生的孩子能否上得了户口、可不可以享受跟正常孩子一样的户籍权

利,就需要公安等有关部门配合管理了。”蒋昌宽解释说,“合肥市政府将于本月底之前出台有关文件,对这一类情况专门作出规定。”

“第六次全国人口普查与第五次最大的不同,就是不再以人口常住地为登记基础,而是以现住地为登记基础。”昨天上午,合肥市第六次全国人口普查试点,在该市新站区的竹木园小区内拉开序幕。据了解,在这次人口普查中,但凡户口所在地与现住地不符的人员,都将被二次统计,再由国家人口普查办统一梳理;普查时会根据家庭实际人口如实登记,而对“超生”孩子的户籍权利问题,合肥市政府将于本月底之前作出专门规定。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

合肥金寨路,60年延长了20倍

该路南延工程关键节点新跨派河大桥有望国庆合龙

犹如一位历史的“见证者”,合肥市金寨路自建国之初便开始见证和丈量着合肥城市发展的步伐。而今,这条60余“岁”的老路将再次迎来新生。随着金寨路南延一期工程派河大桥的主体即将合龙,从合肥市区一路直达肥西县花木城的梦想将成为现实。实习生 武剑 记者 徐涛 文/图

昔日:60余年城市变迁她“一路相随”

金寨路,在加上合肥首座高架桥的“光环”之后,她那数十年的岁月见证“皱纹”也被崭新的沥青路面所抹平。但其历史却可以一直追溯到60多年前。

虽然金寨路原本并不“姓金”,但她的人生“起点”却从未改变过:合肥市三孝口北边的省博物馆。1949年,金寨路的前身为道

路中嵌铺两排红条石的手推车道,其余路面是碎砖鹅卵石,路宽3~5米;1950~1953年间,合肥市政部门挖掉红条石,统一铺筑宽3.5米的碎石路面并向南延伸到今天的芜湖路口;1955年又拓宽为车行道13米、人行道各宽3.5米、全长1公里多的“大马路”,并短期定名大别山路,后更名为金寨路。

未来:20公里总长将达建路之初20倍

自金寨路高架桥建成通车之后,伴随合肥“大建设”新一轮计划的出炉,其又将再次延伸至肥西县花木城。

根据整体设计,金寨路南延工程将穿肥西县城上派镇跨合九铁路至该县中国中部花木城,总长约7公里,投资约7亿元。其一期工程计划,起自上派镇三河路,由南向北途

经青年路、派河大道、派河、滨河路、卫星巷、云谷路、天海路、包公路,终点在方兴大道。全路段设计双向8车道,沥青混凝土路面。

“建成后,金寨路总长超过20公里,将是建路之初的20倍。由此可见合肥城市发展的速度。”昨日上午,在建设现场的肥西县重点局一位负责人向记者感叹。



金寨路南延工程模拟图

而今:新跨派河大桥有望国庆合龙竣工

“跨派河大桥不但是金寨路南延的一个关键节点,更是我们206国道的一个重要组成部分。”金寨路南延一期工程省路桥集团项目经理钱叶琳告诉记者,由于雨季加之高温导致该工程建设时间紧迫。如果不受天气等客观因素影响,在施工人员的努力下,该桥将有望于国庆期间合龙竣工。

昨日上午,记者在现场看到新跨派河

大桥已经成形,桥面仅剩两处尚未合龙。据钱叶琳介绍,该桥是在昔日老桥爆破之后建设的,而老桥当时的宽度约20米,仅相当新桥的半幅宽。未来建成后,新派河大桥宽为46米,桥面路幅双向8车道,另加双向人行道。

据悉,该桥建成后,随着附属和后期工程的建设完成,金寨路也将“一站式”牵手合肥市区和肥西县。

武星军品 名优之窗 几千军品 大幅降价

上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百分,39元起;执法春夏秋装,各种制服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。价格低的出乎意料! 电话:0551-4661560 4667500 13505516227 各大工厂 地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 联展批发

相约百年学府 成就青春梦想

——福建师范大学现代远程教育学历教育
通过业余远程学习 轻松完成学历提升
毕业待遇:成绩合格者颁发教育部电子注册的普通高本、专科学历证书,符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
安徽直属校外学习中心:安徽经济技术学校
咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

潘记龙虾

特色:多彩扎啤、龙虾内蒙烤全羊、三味鱼
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米